## Erratum: Interactions for odd- $\omega$ gap singlet superconductors [Phys. Rev. B 47, 513 (1993)]

Elihu Abrahams, Alexander Balatsky, J. R. Schrieffer, and Philip B. Allen

There is a sign error in Eq. (9) of this paper. It should read

$$Z(\omega_n) = 1 + \pi T \sum_{n'} \left[ \gamma_0^c(\omega_n - \omega_n') + 3 \gamma_0^s(\omega_n - \omega_n') \right] \frac{\omega_{n'}}{\omega_n |\omega_{n'}|}.$$
 (9)

Furthermore, Z > 1 is required for stability. The sentence following Eq. (9) needs to have the words "or even <1" removed. We emphasize that none of the conclusions of our paper are changed.

0163-1829/95/52(21)/15649(1)/\$06.00

© 1995 The American Physical Society

## Erratum: Localization, antilocalization, and delocalization in one-dimensional disordered lattices [Phys. Rev. B 51, 5699 (1995)]

J. Heinrichs

A misprint has occurred in Eqs. (36) and (37). The correct expressions obtained from (35) are

$$\operatorname{Re}\langle \gamma^{(2)} \rangle = \frac{\epsilon_0^2}{4} \frac{E^2}{4 - E^2} \,,$$
 (36)

$$\operatorname{Im}\langle \gamma^{(2)} \rangle = -\frac{\epsilon_0^2}{2} \frac{\sin 2q}{4 - E^2} \,. \tag{37}$$

As a result, the first two sentences following (38) should be replaced by: It follows that the localization length is larger than in the corresponding monomer model for energies  $|E| < \sqrt{2}$ , while being smaller for  $|E| > \sqrt{2}$ .